
quinta-feira, 14 de NOVeMBRO de 20134  CADERNO 8

HomoLoGação do PreGão eLetrÔnico nº 47/
fHcGv/2013

número de PubLicação: 612785
OBJETO: Aquisição de material de consumo, para aplicação em 
manutenção predial destinado a atender as necessidades da 
FHCGV.
EMPRESA(S) VENCEDORA(S):

Lote i
Quant.

Valor Vencedor

nº Descrição

01 ABRAÇADEIRA ‘’U’’ SIMPLES 2.1/2 USO8 50 Cancelado por 
inexistência de 

proposta02 ABRAÇADEIRA NYLON 280X3,5MM COM 100UN BC. 5

03 ABRAÇADEIRA PLÁSTICA INC. 500X7,5 300

04 ABRAÇADEIRA TIPO D 11/4’’ BD05 40

05 ABRAÇADEIRA TIPO D ¾’’ BD03 50

06 ARRUELA ¼ 100

07 ARRUELA ½ 100

08 BUCHA 1,2 – D6 600

09 BUCHA 1,2 100

10 BUCHA 1,3 – D 7 300

11 BUCHA 1,4 – D 8 400

12 BUCHA 1,5 – D 10 300

13 BUCHA 1,6 – D 12 200

14 PARAF. FERRO P/ MAD 2,8 X 12 100

15 PARAF. FERRO P/ MAD 3,5 X 30 100

16 PARAF. FERRO P/ MAD 5,5 X 50 50

17 PARAF. FERRO P/MAD. 3,2 X 16 500

18 PARAF. FERRO P/MAD. 3,5 X 30 50

19 PARAF. FERRO P/MAD. 4,2 X 25 500

20 PARAF. ROSCA SOBER 1/4X50 50

21 PARAF.AUTO-ATARRACHA CHATA 4,2 X 38 50

22 PARAF.AUTO-ATARRACHA CHATA 4,2 X 50 20

23 PARAFUSO AUTOATARRACHA PANELA 4,8X45 100

24 PARAFUSO AUTOATARRACHA PANELA 4,8X50 50

25 PARAFUSO CAB. SXT. S/ ¼ X 2 50

26 PARAFUSO CAMA 1/4X100 100

27 PARAFUSO CAMA 5/16X100 20

28 PARAFUSO FERRO PARA MADEIRA 3,8X30 50

29 PARAFUSO FERRO PARA MADEIRA 4,2X40 50

30 PARAFUSO FERRO PARA MADEIRA 5,5X50 50

31 PARAFUSO FIXAÇÃO LAVA.COLUNAS SP7 20

32 PARAFUSO P/MAD. 5,5X60 50

33 PARAFUSO P/MAD. 5,5X65 50

34 PARAFUSO ROSCA SOBER 1/4X50 50

35 PARAFUSO ROSCA SOBER 3/16X45 50

36 PARAFUSO ROSCA SOBER 5/16X60 60

37 PORCA NORMAL 5/16 50

38 PORCA SEXT. A INOX ME ¼ 50

39 PREGO GERDAU C/C 1X16 10

40 REBITE DE ALUMÍNIO AD 440 3,2X10,2 200

41 REBITE DE ALUMÍNIO AD 673 4,8X18,5 200

Lote ii
Quant.

Valor Vencedor

nº Descrição

42 CADEADO CORES SM E-50MM PT 15 Cancelado por 
inexistência de 
proposta43 CADEADO CR. 40MM 0100400CX-5 20

44 CADEADO DE LATÃO E-30MM 51000015 15

45 DOBRADIÇA CANECO CURV. 35MM BC 20

46 ESCÁPULA PARA BUCHA COM RB-06 ZINC 50

47 FECHADURA 1’41 R68 CHAV. 4,2X38 1

48 FECHADURA ART 861 CR 1

49 FECHADURA CR. 4149N 5

50 FECHADURA ESP.INX 601/03 2

51 FECHADURA EXT. 3600/13 IP/WC 20

52 FECHADURA PARA MÓVEL SOBR. F-1000 NI 10

53 MOLA TS68 EN2/3/4 PRATA 1601 6

54 PORTA CADEADO 81114 ZI 114MM 10

Lote iii

Quant.

Valor Vencedor

nº Descrição

55 ARGAMASSA SUPERCIMENTOCOLA ACII CZ.20KG 20
Cancelado por 
inexistência de 

proposta56 CASCOLA TRADICIONAL SEM TOLUOL 2,80 KG 
979965 5

57 CIMENTO BRANCO 1KG 30

58 CORRENTE PLÁSTICO 10MM AM.E PT 50

59 ESPIRALDUTO ES 24 MM PT. 20

60 FITA DEMARCAÇÃO 48MMX30M VM 10

61 FITA DUPLA FACE 1 VHB 4910 15X20 5

62 FITA ISOLANTE 33 19X20M 10

63 FL DE LIXA D’AGUA Nº 120 360

64 FL DE LIXA D’AGUA Nº 80 240

65 FL DE LIXA D’AGUA Nº100 120

66 FL DE LIXA D AGUA G-180 100

67 FL. LIXA D ÁGUA G-220 05539541826 100

68 FL. LIXA MASSA G-100 300

69 FL. LIXA MASSA G-120 400

70 FL. LIXA MASSA G-80 300

71 IMPERMANTA GLASS 3M ALUMÍNIO 100

72 MÃO FRANCESA INDUSTRIAL 50CM AÇO 20

73 PITÕES COM ROSCA SEM BUCHA há B-10 ZIN 100

74 REJUNT. FLEX.5KG BRANCO 20

75 SUPER LUB 300ML 0294134 10

76 SUPORTE TV LCD/LED ATE 70’’ 5

77 TRENA DE AÇO 5X16MM 3

Lote iv Quant. Valor Vencedornº Descrição
78 ACABAMENTO DE VÁLVULA HIDRA MAX 4900C-990 (OU SIMILAR) 50

Cancelado por 
inexistência de 

proposta

79 ADAPTADOR SOLDÁVEL CURTO 75X2.1/2 50
80 ADAPTADOR SOLDAVEL CURTO BOL/ROSC 40MMX1.1/4 40
81 ADAPTADOR SOLDAVEL P/R 40MMX1.1/2’ 50
82 ADESIVO BISNAGA 75G 20
83 ASSENTO SANITÁRIO BC. 120
84 BASE DE REGISTRO DE PRESSÃO MVS DN 15 1416 ½’’ 20
85 BASE GIRATÓRIA ENG. RAP. LONG. G13 2A/250V MT1023 20
86 BUCHA DE RED. PARA LINHA MULTLIPA 2-1 ½ EM200-112 10
87 BUCHA DE REDUÇÃO 1.1/2X1 BR-08 1 20
88 BUCHA REDUÇÃO SOLDAVEL CURTA 25X20 50
89 BUCHA REDUÇÃO SOLDAVEL CURTA 40X32MM 50
90 BUCHA REDUÇÃO SOLDAVEL LONGA 50X25MM 50
91 BUJÕES CONEXÕES BSP 2 20
92 CAIXA SIFONADA P/ GRELHA QUADRADA BC 150X150X50 30
93 CAIXA SIFONADA P/ GRELHA QUADRADA BC 150X150X75 50
94 CAP PARA ESGOTO SECUNDÁRIO 40MM 30
95 CHUVEIRO 5 COM BRAÇO SEM REG. 2318 BR ½ 30CM 50
96 CHUVEIRO ELÉTRICO 220V 10
97 CURVA 90 CURTA ESGOTO 75 20
98 CURVA 90 SOLDÁVEL 75MM 90006 10
99 CURVA 90 SOLDÁVEL SD 32 MM 10
100 CURVA 90 SOLDÁVEL SD 60 MM 10
101 DUCHA HIGIÉNICA SMAL.SOFT C41 CR BRANCO 1856 9.07.061.80 100
102 ENGATE FLEXÍVEL 1/2X40CM 50
103 ENGATE PLÁSTICO ½’’ 40CM 2063 50
104 ESTUPE 38XDN40 CB 90102 20
105 GATILHO DE DUCHA 1006 CR 50
106 GRELHA QUADRADA 150MM SIMPLES 107 50
107 GRELHA RED 150MM SIMPLES 103 30
108 JOELHO 45 SOLDÁVEL 25MM 10275 20
109 JOELHO 90 ESGOTO SN DN 50 10390 20
110 JOELHO 90 SOLDÁVEL 20MM X1/2 50
111 JOELHO 90 SOLDÁVEL 25MM 10281 50
112 JOELHO 90 SOLDÁVEL 60MM 10285 20
113 JUNÇÃO SIMPLES ESGOTO DN75 10396 10
114 KIT SANITÁRIO – CXA DESCG/TUBO/BOLSA/ENGATE 2690905 100
115 LAVATÓRIO IZY 395X295 L15 GE-17 5
116 LAVATÓRIO RAVENA L915 GE-17 5
117 LUVA DE CORRER SOLDÁVEL 20MM 10
118 LUVA DE CORRER SOLDÁVEL 25MM 10
119 LUVA SIMPLES ESGOTO 50MM 10400 10
120 LUVA SIMPLES ESGOTO 75MM 10
121 LUVA SOLDAVEL 20MM -AGUÁ FRIA 20
122 LUVA SOLDAVEL 32MM - AGUÁ FRIA 15
123 LUVA SOLDAVEL 50MM - AGUÁ FRIA 10
124 LUVA SOLDAVEL COM BUCHA LATÃO 20MMX1/2 10
125 LUVA SOLDAVEL COM ROSCA 20MMX1/2 10
126 NIPEL DUPLO 1 5
127 PROLONGADOR PARA CAIXA SINFONADA 150X150MM 10
128 REGISTRO DE PRESSÃO MVS COM CANOPLA 1416 ½ C-51 10
129 REGISTRO ESFERA SOLDAVEL 25MM 5
130 REGISTRO ESFERA SOLDAVEL 32MM 5
131 REGISTRO ESFERA SOLDAVEL 60MM 10448 3
132 REGISTRO GAVETA BRUTO 2 1502 B 5
133 REPARO DE VÁLVULA MAX 4686 325 1.1/4” 50
134 REPARO DE VÁLVULA MAX 4686 325 1.1/2” 40
135 SIFÃO COPO UNIVERSAL P/PIAS TANQUES BC 31301 46 10
136 SIFÃO PARA LAVATÓRIO CR.1X1.1/2’’ 30CM-9.24.0009.25 10
137 SIFÃO PARA PIA COZINHA 1.1/2 CR 1681 10
138 TE 90 SOLDÁVEL 25MM 10296 -AGUÁ FRIA 30
139 TÊ 90 SOLDÁVEL SD 20MM - AGUÁ FRIA 10
140 TE 90 SOLDÁVEL SD 50 MM - AGUÁ FRIA 10
141 TÊ ESGOTO SN DN50 10406 10
142 TE SOLDÁVEL 60MM 10300 - AGUÁ FRIA 5
143 TE SOLDÁVEL 75MM 10012 - AGUÁ FRIA 5
144 TORNEIRA BICA MÓVEL PIA COM BU-LIG. 162 ½ C-44 10
145 TORNEIRA CLEAN 3T 220V 540W 5
146 TORNEIRA CLÍNICA MESA C/AREJ.ART. 2155 ½ C-61 10
147 TORNEIRA CLÍNICA PAREDE 1/4V 150MM 190303 61 10
148 TORNEIRA PARA LAVATÓRIO LUX 1194 ½ C-43 10
149 TORNEIRA PARA LAVATÓRIO SOFT CR ½’’ 1193 9.11.0221.25 10
150 TORNEIRA PARA MÁQUINA LAVAR ROUPA COM BUCHA 1428 ½ C-33 5
151 TORNEIRA TANQUE C/BC ¼ AV 2150 ½ CB59 5
152 TUBO FERRO GALVANIZADA ½’’ 5
153 TUBO PVC ESGOTO 28 40 5
154 TUBO PVC ESGOTO SN DN75X6M 10471 10
155 TUBO PVC RÍGIDO EG 01 75 5
156 TUBO PVC RIGIDO SD 25 10
157 TUBO PVC SOLDÁVEL 25X6M 10458 10
158 UNIÃO COM ASSENTO CÔNICO 1 5
159 UNIÃO SOLDAVEL 75MM 11470 5
160 UNIÃO SOLDAVEL SD 32MM 5
161 UNIÃO SOLDAVEL SD 60MM 5
162 VÁLVULA AMERICANA 3.1/2 CR 1623 OR 5
163 VÁLVULA ESFERA 1552 B ¾ 5
164 VÁLVULA PARA LAVATÓRIO SEM FURO COM PORCA 1603 7/8 CRP 5
165 VEDANTE BORR P/FLEX ENG P/ÁGUA 1/2 5


